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TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN PLANTEL CONALEP 

IZTAPALAPA | 

07 de Diciembre de 2023 

Orden del Día 

ACTIVIDAD RESPONSABLE 

1 Bienvenida Dir. Víctor Antonio Osorio Méndez 

2 Presentación de comité Rafael Peregrina Bocanegra 

3 Revisión de acuerdos de la sesión Dir. Víctor Antonio Osorio Méndez 

anterior 

4 Retroalimentación con empresas e Asistentes 

instituciones 

5 Asuntos generales y acuerdos Todos los participantes 

6 Despedida Dir. Víctor Antonio Osorio Méndez 

ATENTAMENTE : 

“Educación Técnica para la Equidad y el Bienestar” 

   YSORIO MÉNDEZ 
DIRECTOR DEL PLANTEL IZTAPALAPA | 
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TERCERA SESION ORDINARIA DEL COMITÉ DE VINCULACION PLANTEL CONALEP IZTAPALAPA | 

Siendo las 11:00 horas del día siete del mes de diciembre del año dos mil veintitrés, se reunieron en el Plantel Conalep 

Iztapalapa | ubicado en Av. Yucatán + 25, Col. San Sebastián Tecoloxtitlán, Alcaldía de Iztapalapa C.P. 09520, los 

miembros del Comité de Vinculación, los C.C. América Rosbeth Medina Barranco, como Presidenta; Víctor Antonio Osorio 

Méndez, Director del Plantel Conalep Iztapalapa l, como Secretario Ejecutivo; Javier García Olvera, Coordinador del 

plantel; César Rafael Peregrina Bocanegra, Jefe de Proyecto de Promoción y Vinculación, como Secretario de Actas;,, 

quienes integran la Comisión Académica y Educativa; Rodolfo Ruiz Vázquez, Valeria Reyes Aldana y Roberto Carlos 

Moreno Álvarez, parte del área de Promoción y Vinculación; Abel Roberto Ruiz Mercado, Coordinador de Vinculación; 

Oscar Morales Téllez, Jefe de Proyecto de Capacitación; Jorge Rosas Lara y Carlos Granados Díaz del área de informática; 

así como los C.C. Dulce Carina Barajas Villeda del Tecnológico Nacional de México Campus Iztapalapa 3; Miriam Aidee 

Santiago Mrtínez y Graciela Vergara Rodríguez de Financiera para el Bienestar; Martín Suárez Monter y Miguel Ángel 

Saldivia de la empresa Valdher; Arturo Rojas Flores de UNITEC y Jannet Galicia Flores de Centros de Integración Juvenil. 

A efectos de dar cumplimiento al REGLAMENTO DE LOS COMITES DE VINCULACIÓN DEL SISTEMA CONALEP, que 
en su Título Il INTEGRACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DE LOS COMITES DE VINCULACION DEL SISTEMA CONALEP, 
Capítulo IV de las Sesiones de los Comités de Vinculación, Artículo 22”.Acuerdo Número DG-04/DCAJ-04-SSI-03/2016. 

Acto seguido y habiendo quorum para ello, se da inicio a la sesión con el siguiente orden del día: 

1.-Palabras de bienvenida por Víctor Antonio Osorio Méndez, como secretario ejecutivo. 
2.- Lista de asistencia. 

3.- Revisión de acuerdos de la sesión anterior. 

4.- Retroalimentación con las instituciones y empresas. 

5.- Asuntos generales y acuerdos 

6.- Despedida 

Desarrollo de la Sesión: 

Se inició la sesión de acuerdo al orden del día con las palabras Víctor Antonio Osorio Méndez; Secretario Ejecutivo, quien 

agradeció la presencia de los invitados. Acto seguido se realizó el pase de la lista de asistencia y se procedió a la revisión 

de los acuerdos establecidos en la sesión anterior. 

1. La empresa Valdher mostró gran interés en firmar un convenio con este plantel, con el fin de poder canalizar 

a nuestros alumnos para realizar sus prácticas profesionales. 

2. La empresa Técnica Salgar expresó la experiencia que ha sido contar con nuestro alumnado al realizar sus 
prácticas profesionales. 

Se llegó a los siguientes acuerdos: 

1.- Se continuará con el proceso para implementar el Sistema de Educación Dual con los alumnos de cuarto 
semestre y la empresa Técnica Salgar. 

2.- Se firmará el convenio con la empresa Valdher para que los alumnos puedan realizar sus prácticas 
profesionales. 

3.- Con la empresa Schneider Electric se acuerda firmar un convenio y llevar a su empresa nuestra oferta educativa 
para sus empleados. 
4.- De acuerdo con nuestro coordinador de vinculación, Abel Roberto Ruiz Mercado, se buscará la posibilidad de 

realizar sesiones con las empresas vía Zoom para tener una mayor y pronto acercamiento. 
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Una vez establecido el acuerdo, Víctor Antonio Osorio Méndez, agradeció a todos los presentes por su asistencia y su 

valiosa colaboración con el plantel. Como también seguir fortaleciendo la relación con el mismo por medio de los convenios 

para formalizar y fortalecer la relación. 

Una vez tratado todos y cada uno de los puntos del orden del día y no habiendo otro asunto que tratar, se da por concluida 

la sesión a las 12: horas con 33 minutos el día siete del mes de diciembre del año dos mil veintitrés, firmando al calce 

quienes en ella intervinieron. 

Presidenta del Comité de Vinculación 

del Plantel Conalep Iztapalapa | 
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